



平成 27 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社 北 洋 銀 行  
代 表 者 取締役頭取 石 井 純 二  
(コード番号 8524 東証第一部 ・ 札証)  
問合せ先責任者 取締役経営企画部長 安田 光春

**(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

平成 27 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の説明資料の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

・平成 27 年 3 月期 決算説明資料

Ⅲ. 資料編

2. 貸出金等の状況

(5) 不良債権最終処理額 (説明資料 17 ページ)

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

	26/3 期	27/3 期	前年比
債権処理額	7,179	<u>11,985</u>	<u>4,806</u>
直接償却額	4,451	6,831	2,380
債権放棄額	57	—	△57
債権売却額	2,671	<u>5,154</u>	<u>2,483</u>

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

	26/3 期	27/3 期	前年比
債権処理額	7,179	<u>12,577</u>	<u>5,398</u>
直接償却額	4,451	6,831	2,380
債権放棄額	57	—	△57
債権売却額	2,671	<u>5,746</u>	<u>3,075</u>

以 上